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                                                      ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  
                            
Την Παρασκευή 27 Απριλίου στο Ψαθί, στο ορυχείο της Δ.Ε.Η προκλήθηκε κατολίσθηση 
μάζας υπερκείμενων εδαφών στον ταινιόδρομο του εκσκαφέα Ε11. Δεν υπήρξε ευτυχώς 
πρόκληση ατυχήματος για εργαζόμενους. Προκλήθηκαν ζημιές στον ταινιόδρομο ο 
οποίος τέθηκε εκτός λειτουργίας.  
  
Η βασική αιτία της κατολίσθησης είναι η μη ορθολογική εκμετάλλευση για την επίτευξη 
των στόχων της παραγωγής και ταυτόχρονα δεν είχε ληφθεί καμμία μέριμνα για την 
ελάφρυνση της τομής στα υπερκείμενα εδάφη. 
 
Το παραπάνω συμβάν αποδεικνύει την αδιαφορία της Διεύθυνσης του Λ.Κ.Μ 
προκρίνοντας την παραγωγή λιγνίτη χωρίς ταυτόχρονα να λαμβάνονται επαρκή μέτρα 
ασφαλούς εργασίας σύμφωνα με τους κανόνες της Νομοθεσίας.  
Η μη ορθολογική και ληστρική εκμετάλλευση είναι φανερό ότι θα επιφέρει σημαντικές 
απώλειες στην παραγωγή λιγνίτη στο μέλλον.   
   
Η Διεύθυνση του Λ.Κ.Μ αντί μετά το συμβάν να εξετάσει τις πραγματικές αιτίες 
πρόκλησης του και να λάβει τα απαραίτητα μέτρα (Εκπόνηση μελέτης για αποκατάσταση, 
λήψη μέτρων ασφάλειας κ.λ.π.) προχώρησε την επόμενη μέρα σε εκτέλεση εργασιών 
αποκατάστασης του προβλήματος απειλώντας μάλιστα  και εργαζόμενους με κλήσεις σε 
απολογία. Επίσης ούτε o Τομέας Ασφαλείας επισκέφθηκε το χώρο για την εξέταση του 
συμβάντος. 
 
Το Δ.Σ του Σ.Ο.Σ Δ.Ε.Η  Μεγ/λης καταγγέλλει την ολιγωρία της Διεύθυνσης του Λ.Κ.Μ 
για την ασφαλή εκμετάλλευση των ορυχείων καθώς την στάση και τακτική της στην 
αντιμετώπιση του παραπάνω συμβάντος. 
 
ΚΑΛΟΥΜΕ την Διεύθυνση του Λ.Κ.Μ: 
 

• Να εξετάσει τις αιτίες του συμβάντος και να υπάρξουν οι απαραίτητες ενέργειες 
(μετρήσεις - αποκατάσταση χώρου από το υλικό της κατολίσθησης, κ.λ.π). 

• Να υπάρξει επαρκής λήψη μέτρων ασφαλούς εργασίας για τους εργαζόμενους και 
την εγκατάσταση, εφαρμόζοντας πλήρως τους κανόνες της Νομοθεσίας. 

 
Καλούμε την Επιθεώρηση Μεταλλείων Νοτίου Ελλάδας (Ε.Μ.Ν.Ε) με τακτικούς και 
ουσιαστικούς ελέγχους να συμβάλει στην πλήρη εφαρμογή της Νομοθεσίας, για την  
αποφυγή δυσάρεστων γεγονότων για τους εργαζόμενους στο χώρο.  

                                                
                                                                            Το  Γραφείο  Τύπου                       


